
１月の神目小学校

１月１１日（火）始業式 〇３学期の最初の日です。体育館で始業式があり

ました。校長先生から「一年の

計は元旦にあり」というお話が

ありました。

〇次に「１年生から５年生の人は、３学期に今日

を入れて何日 学校に来るでしょうか。」とい

うクイズが出されました。

→「今日を入れて５１日です。」

〇「６年生は、３学期に何日 学校に来るでしょ

うか」→「今日を入れて４７日です。」

〇今日は、それぞれの学級で、自分の目標やがん

ばりたいことを考えると思います。それが一年

の計画の「計」です。元気に学校に来てほしい

と思います。

〇生徒指導の清友先生のお話もありました。

３学期はまとめの学期です。

・１月 友達を大切にしよう

・２月 はきものをそろえよう

・３月 そうじをだまって 時間いっぱいしよう

〇「１月じゃないから、友達を大切にしなくても

いいとか、２月じゃないから、はきものをそ

ろえなくてもいいという人はいませんね。」

〇清友先生をじっと見て話を聴いている姿から

「３学期もがんばろう」という気持ちが伝わっ

てきました。

１月１１日（火）高所工事にびっくり！ 〇学校横の田んぼに設置されている送電鉄塔で作

業をしている人を４年生が発見！「命綱をどう

つけるのか」と４年生は疑問を感じていました。



１月１２日（水）学級遊び

〇朝は冷え込んでいましたが、業間休みごろには

次第に陽が差してきて、お昼休みには運動場で

遊ぶことができました。

〇今日は水曜日なので、掃除はなく、長い昼休み

になりました。

〇久しぶりにみんなで遊ぶことができて、楽しい

時間を過ごしたようです。

〇チャイムが鳴ったので、運動場の一番端から２

年生がダッシュして戻ってきました。

１月１２日（水）健康コーナー

〇養護の桂先生が健康に関する掲示を作りまし

た。いくつか開けてみましょう。



１月１３日（木）寒い一日

〇今朝は－３℃でした。日中もあまり気温が上が

らず、２℃で、暗い雲に覆われています。

〇雪も降っています。

１月１３日（木）委員会活動 〇３学期最初の委員会活動でした。運営委員会・

放送委員会・図書委員会・保健体育委員会でそ

運営委員会 れぞれの活動をしていました。

〇６年生と一緒に活動をするのも、あと３ヶ月で

す。

放送委員会

図書委員会

保健体育委員会



１月１４日（金）雪だ

〇昨日からの雪が少しだけ積もりました。朝から

外に出て遊んでいる人もいました。

通る所だけ

掃きました

〇見守り隊の皆さん、防犯パトロールの皆さん、

本当に毎日、ありがとうございます。途中に立

ってくださっている方や、一緒に歩いて来てく

ださる方など、たくさんの皆さんにお世話にな

っています。

〇業間休みには、雪がすっかり消えてしまいまし

た。陽が差して、少し寒さが緩んだようです。



１月１４日（金）津山教育事務所 学校訪問

〇津山教育事務所 義務教育支援課 生徒指導担

当の野々上さんと田中さんが訪問してください

ました。

〇どの学年も落ち着いて授業を受けているところ

を見ていただくことができました。

廊下から授業の様子を見てくださっています。

１月１４日（金）６年 食育授業

〇栄養教諭の濱田先生が６年生に「バランスのと

れた食事をしよう」のめあてで、食育の授業を

してくださいました。

〇「主食」「主菜」「副菜」ということと、バラ

ンスが取れるようにいろいろな食材を食べるこ

とを中心にお話をされました。

１月１４日（金）ALTのアヴィ先生 〇今日の英語の授業は専科の黒瀬先生とＡＬＴの

アヴィ先生に教えていただきました。

〇５年生の授業では、日本の伝統行事や遊びなど

を英語で尋ねたり、説明したりしました。



１月１４日（金）４年 図工

〇４年生は図工で、のこぎりや釘や金づちの使い

方を学習します。木を使った学習のために、学

校近くの山渋木材さん（４年生のＦくんのお

じいさん）に材料をいただきました。

〇昨日の放課後にいただいたので、４年生は今朝

初めて見ました。たくさんの木材に驚くととも

に、とても喜びました。「Ｆくんのおじいちゃ

ん、すげえ」と歓声が上がりました。たくさん

の材料をくださって、ありがとうございました。

〇見ただけで大喜びです。実際にのこぎりで切っ

たり、釘を打ったりする時には、どうなること

でしょうか。楽しみです。

〇図工の学習だけでは使いきれないくらいあります。

他のことにも使わせていただくことになりました。

〇５・６時間目の図工で、いただいた木をのこぎ

りで切りました。

〇最初は力の入れ方がうまくいかず、なかなか切

ることができませんでした。



〇まっすぐに上手に切っている人がいたので、こ

れまでしたことがあるのか尋ねました。すると、

「家で家族と一緒にしたことがあって、できる

ようになりました」と教えてくれました。

〇のこぎりや金づちなどを使う授業では、安全に学習で

きるかがとても心配です。


